

# В клубе журналистов

Оперетта... Музыкальная комедия — жанр очень яркий, жизнеутверждающий. И самое главное — доступный любому зрителю. В последнее время оперетта переживает пору творческого подъема. Вот почему приезд в город Киров Новосибирского театра оперетты встречен с таким энтузиазмом, на спектаклях гостей всегда аншлаги, а после того, как опускается занавес, в зале долго не смолкают аплодисменты.

16 июля артистов гастролирующего театра встречали в своем клубе ирвовские журналисты. Главный дирижер театра Б. Е. Цигельман представил своих коллег: заслуженного артиста РСФСР Станислава Савича, артистов Юрия Цыганкова, Августу Полещикову, Галину Лазареву, Нишу Байдину, Виктора Емельянова и концертмейстера Людмилу Цыганкову. Собравшиеся узнали о том, что

Новосибирский театр оперетты создан в 1959 году, дважды с успехом гастролировал в Москве, коллектив его молод и с особым настроем работает над спектаклями советских авторов.

Гости тепло отзывались о ирвовском зрителе — добром и отзывчивом. Квалификационность зрителей тем более приятна, что в нашем городе нет крупных музыкальных коллективов.

В заключение встречи новосибирцы показали сцены из спектаклей: «Балдера» и «Мистер Икс» Кальмана, «Вольный ветер» Дунаевского, «Самое светлое» Соловьева-Седого.

Хозяева клуба журналистов преподнесли своим гостям цветы и послали им новых творческих достижений.

**НА СНИМКЕ:** артисты Новосибирского театра оперетты в клубе журналистов.

Фото Н. Мальшева.



Кировская правда  
г. Киров  
14 8 ИЮЛ 1975